

День 1

ПОКЛОНЯЙСЯ ВСЕВЫШНЕМУ

«Когда вышел Израиль из Египта,
дом Иакова – из народа иноплеменного,
Иуда сделался святынею Его,
Израиль – владением Его.

Море увидело и побежало;
Иордан обратился назад.
Горы прыгали, как овны,
и холмы, как агнцы.

Что с тобою, море, что ты побежало,
и с тобою, Иордан, что ты обратился назад?
Что вы прыгаете, горы, как овны,
и вы, холмы, как агнцы?

Пред лицем Господа трепещи, земля,
пред лицем Бога Иаковлева,
превращающего скалу в озеро воды и
камень в источник вод»

Псалтирь 113:1-8

Второзаконие 32:1-47;

Иисус Навин 23;

Иисус Навин 24;

Псалом 45;

Псалом 88:1-19

ПОКЛОНИМСЯ ВСЕВЫШНЕМУ

Многие люди испытывают духовный голод, стремясь к чему-то духовному, возвышенному, непостижимому, потому что человек был сотворен для поклонения, человек был сотворен для славы Божьей. Человек всегда поклоняется кому-то или чему-то, даже если и не замечает этого. Но кому бы или чему бы не поклонялся человек, это направляет его мотивы, цели, образ жизни. Одни боготворят деньги и материальные ценности, для других предметом поклонения может стать работа, служение, положение и карьера. Что бы не боготворил человек – природу, красоту, музыку, спорт, хобби, семью или другого человека, все это оказывает непосредственное влияние на его жизнь. Человек формируется под влиянием того, кому или чему поклоняется, становясь похожим на объект поклонения (Псалом 113:12-16).

Кому мы поклоняемся? Кем в действительности для нас является Бог? Апостол Павел самым бесценным считал познание Христа, все остальное для него было мусором, ничего не стоящим, от всего другого он отказался, чтобы приобрести Иисуса (Филиппийцам 3:7-8). Пророк Иеремия говорит, что действительно важно для Господа, это то, что люди знают и понимают, кто Он есть (Иеремия 9:24), в книге пророка Осии мы также видим, как Господь говорит: «Боговедения хочу более, нежели всесожжений» (Осия 6:66). Чем лучше мы знаем нашего Господа, чем лучше понимаем, Кто Он и что Он делает для нас, нашей семьи, народа, мира, тем больше и больше нам хочется преклониться перед Ним, прославив Его как Бога богов, Господа господ, Царя царей. В поклонении выражается наше ощущение величия Бога, проявляется наша любовь к Нему. Если вдруг мы не совсем понимаем, Кем является Бог на самом деле, нам будет сложно ревностно поклоняться Ему в каждом миге нашей жизни. Если мы не вполне сознаем, кто Он есть, наше сердце будет заполняться ненужным сором, который будет отвлекать от главного – от Нашего Господа.

Бог предвидел, что, когда Моисей умрет, а израильтяне вступят в землю обетованную, они отвернутся от Всеышнего и будут поклоняться другим богам. Поэтому Он сказал Моисею записать песню и научить ее словам сынов Израилевых, передавая эту песнь из поколения в поколение (Второзаконие 31:19-22). Бог хотел, чтобы Его народ знал, что Он единственный Бог, Всеышний, Владыка Вселенной, и нет другого такого (Второзаконие 32:39-40).

Он есть твердыня наша, Он совершенный и праведный, верный

и истинный, Он любящий Отец, который заботится о Своих детях, Создатель и Заступник, Ревнитель и Судья, Он будет судить Свой народ и воздаст отмщение врагам, Он – истинный Бог и нет другого, Эль Элион – Бог Всевышний, Владыка Вселенной (Второзаконие 32:1-43). Полное осознание того, что наш Бог является Верховным Владыкой, помогает нам радоваться и продолжать жить при любых обстоятельствах жизни. Бог Всевышний руководит Вселенной, ничего, абсолютно ничего не может случиться без Его ведома, Он господствует над всем.

Продолжая за Моисеем, Иисус Навин также напоминает народу, кто есть его Господь, что Он сделал и продолжает делать для Своих детей, а также предостерегает, что в их сердце не должно быть места никому, кроме Него, потому что Он Святой Бог, Бог Ревнитель (Иисус Навин 23,24). Бог хочет безраздельно царствовать в наших сердцах, Он хочет, чтобы познавая Его, мы преображались в Его образ, чтобы поклоняясь Ему, мы становились все более и более похожими на Него. Бог хочет, чтобы мы были истинными Его поклонниками (Иоанна 4:23), Он хочет явить нам Себя, Свою славу и Свою силу, но как важно нам взыскать Его всем сердцем и всей душой (Второзаконие 4:29).

В каком бы состоянии сегодня не нашел нас Господь, давайте преклонимся перед Ним и прославим Его.

Если у нас все хорошо, мы спокойны, надежда на Господа крепко утверждена в нашем сердце, мы чувствуем себя на подъеме, преклонимся перед Господом и прославим Его за Его милость, возрадуемся в спасении!

Или же напротив – возможно, нас одолевают мрачные мысли, беспокойство, страх или сомнения, преклонимся перед Господом и прославим Его за Его милость и неизменность, Он по-прежнему заботится о нас, Он не оставит и не покинет!

Если мы не получаем ответа на молитвы, возникают проблемы в отношениях с людьми, мы видим, что что-то идет не так, преклонимся перед Господом и прославим Его за Его милость, Он слышит нас, Он знает, Он придет на помощь, Он даст Свою мудрость просящему!

Если нас атакует враг, мы боремся с искушениями, ищем выход или освобождение, преклонимся перед Господом и прославим Его за Его милость, Он Сам сражается за нас и Он дал нам все необходимое для духовной битвы!

В каком бы состоянии мы сегодня не были, пусть сердце будет наполнено поклонением нашему Господу, Источнику нашей жизни, Совершенному и Святому, Любящему и Праведному, Верному и Неизменному, Тому, кто посреди нас всегда!

Даже в самые загруженные часы, дни, давайте не осуетимся, давайте будем пользоваться каждой минутой тишины с Богом, чтобы находить покой в Его любви, Он – Единственный чистый источник нашей жизни. Где бы мы не находились: на работе, в магазине, в очереди, за рулем, в окружении множества народа, возможно даже в сложных обстоятельствах безысходности и горя – Господь с нами, а наша жизнь по-прежнему полна минутами, которые мы всецело можем посвятить Своему Спасителю, преклоняясь перед Ним, укрываясь в Нем, ходя в свете Его лица!

Жизнь наполнена Им, Он повсюду, Он с нами, Он Единственный достойный поклонения и преклонения, поэтому давайте не будем растрачивать себя на раздражение, злобу или гнев, скучу, беспокойные мысли, давайте не будем заполнять тишину с Господом чем-то несущественным и бессмысленным, идольским и вражеским, но давайте переосмыслим свою жизнь в свете Его присутствия и поклонения Ему в каждой секунде и минуте нашего бытия. Ведь Он один достоин этого! Бог богов, Царь царей, Господь господ!

**Остановитесь и познайте,
что Я – Бог: буду превознесен в народах,
превознесен на земле.**

**Господь сил с нами,
заступник наш Бог Иакова.**

Псалом 45:11-12

Кем в действительности для вас является Бог?

**Начиная сегодня пост, скажите своему духу, душе и телу
успокоиться в Господе:**

**Своему духу – сдаться перед Духом Святым и позволить
Ему говорить, чтобы никто и ничто не заглушил Его слова**

**Душе – передать Иисусу все заботы и бремена, Он все
усмотрит**

Поклонимся Все́вышнему

**Телу – расслабиться, чтобы Отец действовал
исцеляющей любовью, чтобы вы могли слышать Его**

**О каких благословениях, посланных вам в последнее
время, вы можете ликовать?**

ПЕСНЬ ГОСПОДУ

